
PACIENTŲ APKLAUSOS REZULTATAI 2022m. 

 

1. Ar ligoninėje toleruojama korupcija? 

Taip -  0 proc.   Ne- 100 proc. 

 

2. Kaip vertinate korupciją sveikatos sistemoje? 

Pozityviai – 100 proc.    Negatyviai – 0 proc. 

 

3. Ar girdėjote apie korupcijos prevencijos priemones šioje ligoninėje? 

Taip -  98 proc. Ne- 2 proc. 

 

4. Ar žinote, kaip galima pranešti apie korupciją šioje  ligoninėje? 

Taip – 98 proc.   Ne – 2 proc. 

 

5. Ar kada nors esate davęs kyšį medikui? 

Taip – 10 proc.  Ne – 90 proc. 


